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Vážení přátelé,

desátý ročník konference, který se konal v listopadu 2007, lze označit bez nadsázky za vyvrcholení 
dlouholeté snahy o vytvoření platformy pro setkávání odborníků z teorie i praxe, kteří zde mohou 
otevřeně diskutovat o oboru, který stále není dokonale vyhraněný, i když jeho důležitost a popularita 
v poslední době neustále stoupá.

I z tohoto důvodu má konference celou řadu následovníků, kteří s větším či menším úspěchem mapují 
danou oblast a snaží se přitáhnout podobnou skupinu lidí. Od Vás, účastníků konference i od významných 
řečníků, které se vždy snažíme získat, slyšíme stále častěji stesky jak na velké množství podobných akcí, 
tak na jejich nedostatečnou kvalitu.

Úspěšný jubilejní ročník, který byl účastníky hodnocen velmi pozitivně, vedl k zamyšlení o dalším 
směřování akce. Konference „Současnost a budoucnost krizového řízení“ se od samého počátku 
orientovala na řešení mimořádných a krizových situací velkého rozsahu, snažila se postihnout přírodní, 
technologické i lidské aspekty. Cílem bylo definovat prostor pro nové myšlenky jak z domácího prostředí, 
tak i z mezinárodního okolí. Spolupráce s celosvětovou organizací TIEMS v posledních letech přinesla 
značné rozšíření témat konference a znamenala též zvýšený zájem zahraničních účastníků. Snahou bylo 
též postižení problematiky zejména ve vztahu k obecné bezpečnosti – v posledních ročnících zazněla řada 
podnětných příspěvků k definici tohoto nového oboru. Snažili jsme se také na druhé straně o co největší 
přiblížení praxi a preferovali referáty popisující reálné zkušenosti. S vědomím významu systémové 
podpory a technologií jsme jim věnovali dostatečný prostor. Snažili jsme se přinášet i pohledy z jiných 
stran a oborů, neboť krizové řízení je bezpochyby multidisciplinární.

S cílem posunout konferenci na kvalitativně novou úroveň přistupujeme ke změně její organizace na 
dvouletý cyklus tak, abychom získali více prostoru na kvalitní přednášky a zároveň přispěli ke snížení 
počtu takovýchto specializovaných akcí. Nahrávají nám k tomu v letošním roce dvě skutečnosti: V červnu 
se bude v Praze konat výroční konference mezinárodní organizace TIEMS (www.tiems.org), kterou 
společnost T-SOFT spolupořádá. Druhý aspekt vyplývá z orientace na širší souvislosti bezpečnostního 
oboru. V posledních letech probíhaly ve velmi blízkých listopadových termínech dvě konference – 
„Současnost a budoucnost.krizového řízení.“ a dále  ještě konference orientovaná spíše do politické 
oblasti organizovaná Centrem pro sociální a ekonomické studie Univerzity Karlovy (program minulého 
ročníku najdete na http://www.ceses.cuni.cz/CESES-1-version1-Program.pdf) . S pořadateli této 
konference jsme se dohodli na vzájemné koordinaci a podpoře, takže letošní listopadový termín bude ve 
znamení bezpečnostní konference pořádané CESES, zatímco v roce příštím se sejdeme na dalším ročníku 
konference „Současnost a budoucnost krizového řízení“, s pokračujícím důrazem  na reálné situace a 
systémovou podporu.

http://www.ceses.cuni.cz/CESES-1-version1-Program.pdf
http://www.tiems.org/


Chystáme se již v polovině letošního roku specifikovat nosné téma a vydat výzvu autorům příspěvků do 
celého světa. Věříme, že čas, který takto získáváme na přípravu, se zhodnotí  a že budeme pokračovat 
v tradici kvalitních akcí s vysokou odbornou prestiží. 

Přijměte tedy již nyní předběžné pozvání na 11. ročník konference „Současnost a budoucnost krizového 
řízení“ ve dnech 23. a 24. listopadu 2009. O jeho přípravách Vás budeme i nadále průběžně informovat 
na www.emergency.cz.

Za přípravný výbor konference 

Jaroslav Pejčoch 
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